



■財政司司長曾俊華(左六)與其他主禮嘉賓主持香港影視娛樂博覽開幕儀式。

香港文匯報訊(記者焯玲、李思穎)亞洲年度影視娛樂盛事——第11屆香港影視娛樂博覽昨日在會展中心揭幕。

久沒在港露面的黎明(Leon)以「香港影視娛樂博覽」娛樂大使身份，聯同財政司司長曾俊華為影視娛樂博覽主持開幕禮。王晶的王朝影業、黃百鳴的天馬影業、寰宇、星皓、陳蓓琪的至甲影業及金公主娛樂馮秉仲兩位公子的電影公司都設立了展場，他們認為博覽對賣片傾合作計劃都甚有收穫，晶哥更透露《賭城風雲3》已敲定「刀仔」劉德華回歸拍周潤發，劇本已度好。

黎明在台上被司儀指從內地拍戲也趕回來出席，他直言：「自己身為大使，無論如何都要回來出席，娛樂圈好多師兄前輩，我也是圈中一分子，需要回來宣傳。」有指Leon身兼多職，既是唱片公司老闆，又是歌手和演員，他會否偏私於某一範疇？Leon即說：「不會有任何偏私，娛樂是娛樂觀眾有特別的要求，在這裡可以看到很多外面看不到的電影，緊接的亞洲流行音樂節和金像獎，我都會參與宣傳和推廣。」Leon落台後便離場，未有停步接受訪問。

內地市場為港影業提供機遇

財政司司長曾俊華致辭表示一年一度的「影視娛樂博覽」涵蓋本港創意產業多個領域，包括電影、電視、音樂、動畫和數碼娛樂等，既是香港向外宣傳的重要平台，也是亞洲區內其中一項最大型的創意產業活動。曾俊華說：「香港電影業一直是香港創意產業的重要一員。我在二月發表的《財政預算案》，宣布多項支援電影業的措施，目的是增加本地電影製作、發掘電影業新血，和培育電影人才。」

主辦機構貿發局拓展總監古靜敏表示，內地電影市場增長驚人，為香港電影業發展提供了機遇。古靜敏稱中國電影市場開放十多年來，增長驚人。去年，內地電影票房收入已接近300億元人民幣，超過了很多亞洲區內國家。

古靜敏說：「內地電影市場的蓬勃發展為香港電影業帶來機遇，香港的電影公司近年來拍了許多合拍片，以2013年為例，內地十大票房電影就有四五部是合拍片。內地市場也為香港電影人才提供了廣闊的發展空間，內地則為香港電影業帶來了新的資金；此外，香港的海外網絡則能為內地電影發行提供幫助。」

黃百鳴落場支持

而王晶的王朝影業、黃百鳴的天馬影業、寰宇、星皓、陳蓓琪的至甲影業及金公主娛樂馮秉仲兩位公子的電影公司都設立了展場，而且幾位老闆都親自坐鎮，王晶、黃百鳴、陳蓓琪幾位都是大型展場，他們都表示每年都參與香港影視娛樂博覽，雖然是幾十萬場租，但都值得，因為既可以賣片又可以同行家、舊客戶傾合作計劃，所以頭兩天一定現身。黃百鳴說：「由97年開始已支持貿發局搞這展覽，當時有人反對，經過十多年證實是對的，團結就是力量，十年如一日我風雨不改變堅持到現場，當然會有新計劃可以同客人斟，包括後天在上海公佈的新片《葉問3》及《Z風暴》第二集，前者當然是甄子丹，自己等了他5年了，後者有三大男，古天樂、張智霖、周潤發合作拍攝，對兩新片賣埠充滿信心，首先前科紀錄良好，加上新卡士強勁。」

另一方面王晶的展場自然有兩張觸目的海報，《賭城風雲2》及《賭城風雲3》；晶哥亦透露好消息：《賭城風雲2》目前內地收9億票房，仍在上映。至於《賭城風雲3》已敲定刀仔劉德華回歸夥拍周潤發，劇本已度好，檔期會是明年賀歲檔，所以慢慢未遲，他承認要滿足兩位天皇巨星主要因劇本好，他亦信心十足。

第11屆香港影視娛樂博覽開鑼

王晶《賭城風雲3》 華仔回歸夥拍發哥



■王晶透露劉德華將加盟《賭城風雲3》。



■周潤發、劉德華經典合作場面將再現。



■黃百鳴與第24屆中國金雞百花電影節執委會曲永春副秘書長展場上相見。



■做發行的陳蓓琪(右二)表示每年都參與香港影視娛樂博覽生意不錯。



■影視娛樂大使黎明表示，很高興再次獲邀擔任這項年度影視娛樂盛事的宣傳大使。

無綫動用37位藝人推銷新劇

胡杏兒見黃宗澤避忌

香港文匯報訊(記者李思穎)無綫昨日動用37位藝人出席在會展舉行的「2015劇集推介暨海外業務合作記者會」，現身藝人包括有汪明荃、黎耀祥、胡杏兒、萬綺雯、黃宗澤、田蕊妮、謝安琪等，聲勢浩大，所有演員均穿上戲服造型入陣，落地宣傳有份主演的劇集，現場吸引不少市民圍觀，場面熱鬧。杏兒和黃宗澤這對舊愛同場，大合照時就隔住謝安琪和鄭嘉穎，二人亦沒甚交流，表現避忌。

祥仔望亞視有新老闆注資解困

有指當年祥仔憑《巾幗英雄》系列上位登上「視帝」，可是公司遲遲未播出《巾幗英雄3》，反而安排隨後所拍的劇先播出，對此，祥仔表示明白每部劇集播出前都要經過很多會議，也是複雜問題。

說到無綫擲1700萬購買亞視經典劇集，其中包括祥仔有份演出的《影城大亨》，祥仔謂：「這部是好的劇集，以邵氏嘉禾背景為主，也沒什麼劇咁詳盡以邵逸夫故事為主，當時拍得很開心，其實亞視真的面對很困難局面，有時外人也不知他們邊個是老細，總之希望亞視盡快有新老闆注資解困。」

萬綺雯已是第三年參與這個活動，今次是宣傳劇集《東坡家書》，她透露完成宣傳工作後，便會放假休息，計劃到陽光與海灘地方充電，接着便去歐洲旅遊，不過歐洲之行，因老公有工作在身不能同行。提到無綫買下亞視王牌劇集，她自言聽到有關報道，覺得亞視要出售自己的東西，行到這地步很可惜，但從另一角度看也是好事，起碼自己仍有東西拿出來賣。

她又反問這筆錢是否用作出糧給員工，因她從朋友方面聽到亞視上月可以準時出糧，感到很开心，希望亞視可以繼續準時出糧。

田蕊妮宣傳《巨輪II》和《無雙譜》兩部劇，日前陳展鵬透露以容華身份參演《巨輪II》，在開頭幾集出現，該劇亦未必原班人馬演出。有關無綫購下亞視劇集，阿田覺得是好事，起碼仍有可賣的東西，希望亞視盡快處理準時出糧給員工。



■萬綺雯(右二)透露完成宣傳工作後，便會放假休息。



■無綫昨日動用37位藝人出席在會展舉行的「2015劇集推介暨海外業務合作記者會」。

古天樂三戲在手忙不停

香港文匯報訊 古天樂、余文樂、張孝全等昨日為電影《迷城》宣傳，率先公開電影海報造型，並宣布電影將於暑假上映，身為「電影節大使」的古天樂在影視博覽中「老是常出現」，多部電影中都有份參與，他透露今年暫時有《封神榜》、杜琪峯及陳木勝導演的三部作品，下半年暫時仍在安排中，問到會否投資電影？他表示：「投資方面我一概不回應，(飲食、電影做娛樂大亨?) 演員部分以外的事，我全部不回應，大家都問我電影的事吧！」他表示在電影《迷城》中，導演林嶺東對動作的要求高，有很多動作場面為求真實都有不少驚險的事，幾乎演員們個個都有受傷，

實在是賣命之作，但是導演都會率先試戲，他說：「刀剪真的很驚怕，雖然把刀磨得鈍，但要剪落面上真的有可能會受傷，我無用替自己身上，但導演好好，他會說服你去做好這個鏡頭。」古仔笑言由於所有動作都危險得不得了，問到會否買重保險？他笑言一定要，問到是否林嶺東電影永不受保，古仔開玩笑說：「導演這部電影前都已經有一段時間無拍電影，所以保險公司可能未知道，經過今次之後，保險公司可能真的不會受理。」

提到張栢芝由於經常失場而激怒電影公司老闆，電影《封神榜》已經宣布換人，古仔表示看報紙才知道消息，問到有否留意栢芝有情緒問題？古仔表示：「首先我覺得其他演員的事我不回應，再者我拍的戲分都只是我自己一個人，其他事不知道。」



■古天樂、余文樂、張孝全等為電影《迷城》宣傳。

柏豪心悠再續「夫妻」緣

香港文匯報訊 周柏豪、劉心悠、林德信、惠英紅、吳家麗等昨日亮相影視博覽，除了吳家麗自導自演的三級血腥片《花街柳巷》、惠英紅主演的鬼片《上身》外，柏豪及心悠將會為賀歲片《我老婆是明星》開工，一眾演員特別以「拍板」作為儀式宣布電影正式開鏡，柏豪及心悠今次再續「夫妻」緣，但身份卻大為不同，心悠在戲中演「特約演員」，她表示：「由零開始，後來慢慢起，多得林德信這位電影老闆為我開戲而慢慢紅，出街開始要喬裝，好現實。」而柏豪原本是滿有抱負想做戰地記者，可惜時不與我而改做「狗仔隊」，跟做明星的老婆生活起了大衝突，問到會否開工前了解一下記者的工作？柏豪笑言：「不用了，跟記者都已

經熟到變自己人，昨日跟朋友逛街購物又被跟拍，以前初入行會好驚狗仔隊，但入行久了就會明白都是一份工作，大家互相相敬如賓，有時候發現被跟拍，都會主動向他們打個招呼。」



■周柏豪、劉心悠今次再續「夫妻」緣。